



CONCURS DE FOTOGRAFIE "PRIMĂVARA ÎN FOTOGRAFII"

INVITAȚIE

Ești pasionat de fotografie și-ți place să surprinzi cu ajutorul obiectivului tău culori, emoție, viață, vino să te înscrii la Concursul de fotografie "Primăvara în fotografii"!

În perioada 1 – 31 mai 2023 Facultatea de Inginerie și Agronomie din Brăila și Asociația DunART Brăila te invită să participi la un concurs de fotografie a cărui tematică o reprezintă "Primăvara" surprinsă cu aparatul tău foto sau cu ajutorul telefonului tău. Acestea trebuie să fie fotografii originale, realizate de persoana care se înscrie la concurs.

La acest concurs pot participa studenți și liceeni din județul Brăila și cele limitrofe.

Cei care doresc să se înscrie trebuie să știe că **nu se percepe taxă de participare**. Fiecare participant poate înscrie cel mult 3 (trei) fotografii în cadrul concursului, câte una la fiecare secțiune, toate trei la o singură secțiune sau distribuite diferit pe secțiuni, de exemplu 2+1+0. Fotografiile vor fi însoțite de **formularul de înscriere** pus la dispoziție de organizatori. **Formularul de înscriere și fotografiile vor fi transmise pe email la adresa: concurs.fotografie.FIAB@gmail.com;**

Participanții la Concursul de fotografie "Primăvara în fotografii" desfășurat online sunt obligați să respecte **Regulamentul concursului**.

Tema concursului: PRIMĂVARA

Secțiuni: 1. Natură

2. Prietenie

3. Locuri dragi

Loc de desfășurare: <https://www.facebook.com/CONCURS.FOTOGRAFIE.FIAB>

Clasamentul se va stabili în funcție de like-urile primite de fiecare fotografie, începând cu momentul postării pe Facebook (1 mai 2023) până la sfârșitul zilei de 31 mai, unde vor fi votate de publicul larg prin acordarea de like-uri. Fotografiile și fotografii care vor primi cele mai multe like-uri va fi premiat *cu Premiul de Popularitate*;

Pe **5 Iunie**, se va publica lista câștigătorilor premiilor I, II și III pentru fiecare categorie, precum și a câștigătorilor premiilor speciale (Premiul de originalitate, Premiul juriului, Premiul de popularitate);

Vă așteptăm cu drag!